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ERASMUS+ SZAKKÉPZÉSBEN TANULÓK RÖVID TÁVÚ MOBILITÁSA 

2024 

Projektszám: 2024-1-HU01-KA121-VET-000203875 

 

Szektor: szakképzés 

Tevékenység típusa: Accredited projects for mobility of learners and staff in vocational 

education and training 

Erasmus+ mobilitási azonosító: 2024-1-HU01-KA121-VET-000203875 

Résztvevő: Szoboszlai Norbert 

Intézmény: Miskolci Szakképzési Centrum Berzeviczy Gergely Technikum 

Kurzus neve: 13-day-long ingternship mobility in Maribor, Slovenia in field of management 

and tourism 

Fogadó szervezet: ZAVOD ZA NOVODOBNO IZOBRAZEVANJE 

Kurzus helyszíne: Pasterkova Ulica 3, 2000 Maribor, Slovenia 

Mobilitás időtartama: 2025.05.10. – 2025.05.23. 

 

 

Beszámoló 

 

Dátum Szakmai, kulturális és közösségi események 

2025.05.10

. 

6:30-kor indult a vonatunk a Tiszairól, 
8:50 körül leszálltunk, átmentünk a 4-es metróval Kelenföldre (Keletiben szálltunk 
fel, és a végállomásig utaztunk, ez nagyon tetszett a kényelem miatt). 
Feljöttünk a metróból, és rövid várakozás után beért a buszunk. 
A busz nagyon kényelmesnek bizonyult, bőven elfértünk mindannyian, és tudtunk 
pihenni a korai indulás okozta fáradalmainkat. 

Odaértünk a maribori pályaudvarra, ahol már várt minket a taxink, beraktuk a 
csomagokat a sofőr úrral. 
A sofőrünk próbált velünk szlovénül beszélgetni, de nem sok sikerrel járt, és viszont 
mi sem az angollal. 



ERASMUS+ Szakképzésben tanulók rövid távú, tanulási célú mobilitása 

2024-1-HU01-KA121-VET-000203875  

 - 2 - 

A szállás előtt várt minket Nika, a mentorunk, aki segített elfoglalni a szállást. 
Tomika tanárnő és én kimentünk megnézni a buszmegállót, Nika elmondta, hány 
megállót kell utazni. 

A szállás elfoglalása után kivitt minket Leveleki tanárnő a HOFER-be, ami a helyi Aldi, 
majd vissza az S-Hotelbe. 
Este kimentünk vacsorázni az Ancorába, ami egy mesés étteremnek bizonyult. 
Sikerült belenyúlnom egy olyan ételbe, amit kicsit több idő volt elkészíteni, de a 
többiek megvártak a vacsorával. 

Vacsora után elmentünk a Dráva-partra, egy nagyon szépen kiépített rakpartra, tele 
mosolygós emberekkel és kiülős helyekkel. 
Este a séta után elmentünk a plázába, Tomikával beültünk egy masszázsfotelbe. 
Hazafelé egy másik úton sétáltunk vissza a szállásra. 
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Este megnéztük A Karib-tenger kalózainak az első részét.
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2025.05.11

. 

Vasárnap volt egy meetingünk reggel, főként az Erasmusról beszéltek. Ez nagyon 
részletesen bemutatta a program menetét. 
A meeting után visszasétáltunk a szállásra, majd megnéztük a várost. 
Utána elmentünk az Ancorába vacsorázni. 

Vacsora után hazamentünk melegebb ruháért, és este kimentünk sétálni a Dráva-
partra. 
Rengeteg képet csináltunk egymásról  nagyon izgalmas és szép város ez a Maribor. 
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Este folytattuk a filmnek következő részével.

 

 

2025.05.12

. 

Hétfőn reggel újra buszra szálltunk, és az interjúra készítettek fel bennünket. 
Megnéztük az előadást erről, volt szó Szlovénia történelméről és az ételekről is. 
Később előpróbáltuk az interjút, ahol kijavították az esetleges hibákat. 

Nekem 13:00-ra kellett mennem élő interjúra, és nagyon jól ment elsőre láttam, hogy 
befogadtak. Sokat lehet majd tőlük tanulni. 

Utána visszavittek a városba, és végignéztünk egy múzeumot, valamint részt vettünk 
egy városi túrán. 
Este megkóstoltuk a pisztáciás tiramisut a városban, amiről mesélt nekünk a 
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túravezető.

 

 

2025.05.13

. 

Kedden reggel korán keltem, hogy átvegyem a portán a napi kajánkat. Ez bevált 
módszer, hogy én korábban megyek munkába, ezért én szoktam lemenni a 
csomagért is. 
Ezután elkészültünk, és indultunk az IVD oktatásra – tűzvédelmet és baleseti ellátást 
ismételtünk át. 

Utána kimentem a munkahelyemre nagy nehezen. Egy 30 perces séta és egy újabb 
30 perc várakozás után megjött a busz, így 10:30-ra értem be dolgozni. 
A feladatom az volt, hogy írjak egy fogalmazást arról, mit tudok a kriptovalutákról és 
a befektetések világáról. 
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Nagyon élveztem a munkát Martinnal, rendkívül segítőkészek voltak mindenben.

 

 

2025.05.14

. 

Szerdán reggel nagy örömmel keltem fel, mert ma elvittek commercialt forgatni. 
Igazi aranyrudakkal forgattunk az új könyvéhez reklámot, majd mi is kipróbáltuk: én 
magyarul, Lucia, a spanyol diák pedig spanyolul adta elő a különféle videóötleteket. 
Ezeket az AI segítségével írtuk meg előző nap. 

Az úton megálltunk mérleget venni, de a Mekibe is beszaladtunk gyorsan enni, utána 
mentünk a híres Bled-tóhoz. 
Gyönyörű egy hely, ettünk egy fagyit, én és Lucia turistát játszottunk, míg Martin és 
Ádám forgatták a videókat, és képeket csináltak. 
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Bled után hazafelé úton megálltunk a Grof étteremben, ami nagyon híres itt 
Szlovéniában. 
Egy nagyon finom tésztás ételt ettem tonhallal és garnélával. Desszertünk pedig 
tiramisu volt. Este 7 körül kiraktak a városközpontban, onnan hamar hazabicikliztem.
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2025.05.15

. 

Csütörtökön sem volt másképp: reggel korai, 5:30-as ébresztő, lementem a kajáért, 
majd mentem dolgozni. 
A mai feladatom az volt, hogy írjak egy  2000 szavas cikket arról, miért jó befektetés 
az arany, illetve hasonlítsam össze olyan eszközökkel, mint például a kötvény vagy a 
részvénypiac. 

Nagyon élveztem a munka aspektusát a napnak, sokat tanultam ezzel, főleg, hogy 
angolul kellett elkészítenem a dolgozatot. 
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Munka után elmentünk sétálni a városba, ettünk egy pisztáciás tiramisut egy híres 
cukrászdában, isteni finom volt.

 

 

2025.05.16

. 

Péntek kora reggel kelek, elkészülök, irány a munka. 
8 előtt beértem, de 9-től online meetingem volt Martinnal. Az ezüst és az arany 
chartokat elemeztük közösen, továbbá minden feltett kérdésére „Perfect, that’s the 
best answer” választ tudtam adni. 

Nagyon motiváló és nagy tudású munkáltató, ebédszünetben kihívott mindenkit 
kávézni, illetve egy sajttortát is kaptunk tőle. 

Majd 2-kor eljöttünk a buszhoz a másik diákkal, be a városba, majd haza. 
Rövid pihenés után elmentünk a vacsoránkért az Intersparba, ma halat és krumplit 
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ettem.

 

 

2025.05.17

. 

Szombaton tovább tudtunk aludni mivel nem siettünk semmilyen programra, 

nem kellett munkába menni sem. Delelőtt 10 órakkor lementünk a portára, 

hogy kitudjuk mosni a ruháinkat, kifizettük érte az 5 eurónkat, majd elindult a 

mosás. A nehézséget az volt hogy megszáritsuk a ruháinkat, ugyanis nem volt 

lehetőség szárítógépet használni. Ez volt az a napunk amikor igazán kitudtuk 

pihenni magunkat. De természetesen délután, kimentünk a városba és 

felfedeztük a helyi kúltúra szive javát. 

2025.05.18

. 

Vasárnap korán keltünk, és egy gyors készülődés után, elindultunk a Pohorje 

hegyre, már nagyon vártuk a libegőzést, kiváncsi voltam a kilátásra. Ez 

azonban meghíusult, mert mikor odaértünk a hegy lábához Nika ismertette a 

helyzetet, miszerintgyalog fogunk menni. Az út során láttunk downhill 

bicikliseket, extrém sebességgel száguldani le látszólag a fák között. A hegy 

közepén áltunk meg, volt lehetőség pihenni és fotózkodni, majd utánna 

igyekeztünk lefelé a hegyről, hogy elérjuk a buszt hazafelé. Később már 

délután, elmentünk egy hamburgerező/steak house ba, ahol nagyon finom 

ételeket kóstolhattunk meg, de ez egy privát programunk volt, a ZNI-től 
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függetlenül. 

 

2025.05.19

. 

Reggel felkeltem, elmentem a munkába ahol Martin megtanított rántottát 

csinálni reggelire, nagyon ízletesre sikerült, azóta én is így csinálom itthon. 

Utána a kriptopiacrol kellett keressek bizonyos adatokat, ami érdekel ilyen volt 

például az RSI index, ami azt mutatja meg mekkora arányban oszlanak meg a 

vevők és az eladők az adott kereskedési páron, pl. BTC/USDT. Megtanított 

megkeresni a jó beszállókat, hogy minnél inkább a piac alján tudjon vásárolni 

az ember, a lehető legnagyobb pánikban. Nagyon értékes és hasznos tudást 
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adtak át nekem.

 

2025.05.20

. 

Kedden hasonló képpen az eddigi munkanapokhoz, reggel korai ébresztő, 

lementem az aznapi ételadagért a portára, ami általában péksütemény volt 

(nutellás croissant/lekváros szív) valamint sonkás szendvics, egy kakaó és egy 

gyümölcslé társoságában. Én ezzel nem voltam túlzottan megelégedve, adagra 

sem, de tápértékre főleg.Viszont kárpótlásul a munkahelyemen ismét hasznos 

tudást tudtam elsajátítani, különböző Ai platformok és agentekre kerestem rá, 

tanulmányoztam a működésüket, valamint ezekről írtam összefoglalő cikket 

amit Martin elolvasott. Munka után bicikliztünk a városban, és elmentünk az 

Intersparba a szokásos vacsoránkért, valamint a jól megérdemelt 

másszázsszékbe is beültünk. 

2025.05.21

. 

Szokásos napnak indult, reggel elmenni munkába, de ott egy érdekes feladatot 

kaptam miszerint, hasznosítanon kellett az eddigre már megszerzett Ai 

tapasztalataimat. Egy olyan videót kellett elkészítenem, amiben valamit 

népszerűsítek. Rövid gondolkozás után kitaláltam,hogy a nem létező 

paradicsom farmomat, fogom reklámozni. Megkértem chatGPT-t, hogy írjon 

nekem egy rövid szöveget, kb 300 szavas lett. Ezután ezt a szöveget 

bemásoltam az Elevenlabs ai-ba, ami felolvasta nekem a beillesztett szöveget, 

és innentől már egy audifájlom volt, nem csak néhány sor szövegem. Végül 

kihasználva a HeyGen Ai lehetőségeit, a hangfájlból egy kész videót tudtam 

csinálni, mégpedig percek alatt, a legnagyobb kihívás az volt hogy egy olyan 

avatart találjak akire illik a hang, illetve a torténet maga is. De ez csak az 

ingyenes verziónál problémás, ha előfizettem volna akkor csinálhattam volna 

saját magamról is egy Ai avatart. Ami teljes egészében nem is, de azert 

megtévesztően hasonlított volna rám, és akkor effektíve én adtam volna elő a 

szöveget, akár mandarinul, vagy spanyolul is. Ez egy nagyon érdekes feladat 
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volt, és amikor esetleg elakadtam, szimplán megkérdeztem rőla chatGPt-t és 

minden kérdésemre tudott válaszolni.

 

2025.05.22

. 

Ez volt az utolsó napom a munkában rengeteg élményt, és tapasztalatot 

szereztem itt, és bármikor szívesen meglátogatnám Martint, Crt-t és Adamot 

ez a három fős csoport, egy kész hadseregnyi munkát tud elvégezni, nagyon 

nagy munkabíróképességgel rendelkeznek, ezt is jó volt átélni milyen egy ilyen 

igazán fiatalos pörgős csapatban dolgozni. Délután elmentünk egy utolsó 

hosszú sétára a Dráva partra, és egyenlőre elbúcsúztunk Maribortől, és az 

útközben megismert barátainktól, de egyszer reméljük vissza tudunk térni. 

2025.05.23

. 

Pénteken volt az utolsó napunk, itt Mariborban, reggel volt egy meetingünk 

Marushaval, aki a mi mentorunk volt. Értékelte hogy mit értünk el a program 

alatt, illetve milyen visszajelzést írt rőlunk a munkáltató. Ezt egy nagyon 
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hangulatos kávézóban tettük meg, ahol kaptunk palacsintát és kávét is. 

Megkaptuk a Certificate-et ami nagy segítség lesz nekünk mikor munkát 

keresünk, hiszen ez egy nagy előny lehet, másokkal szemben, hogy nekem már 

volt küldöldi munkavállalási tapasztalatom. Ahonnan megkaptam az ajánló 

levelemet is. Ezután mentünk vissza a szállásra, ismét leelenőrizték, hogy nem 

csináltunk semmi kárt, ezután visszakapta a kísérő tanárunk azt a fejenkként 

50 EURO-t amit a szállás elfoglalásakor, beszedtek mint kaució. Utána 

elhagytuk a szállást, jöttek értünk taxik. Kivittek az állomásra, és megvártuk a 

flixbust 30 percel később jött mint a tervezett, de időben hazaértünk, és sikerült 

Pesten elérni a vonatot. Miskolcon már vártak minket a családtagok, barátok.

 

 


